

艾金·岗波市场领先的国际贸易业务新增三名具有强大的国家安全和跨境合规与调查业务实力的合伙人加盟

在国际关系复杂化、政治不确定性增加以及执法环境日趋严峻的背景下，刘若渝、Ryan Fayhee、和 Tyler Grove 加盟艾金·岗波律师事务所华盛顿特区代表处。

（华盛顿特区）--艾金·岗波律师事务所（Akin）很高兴地宣布，刘若渝、Ryan Fayhee、和 Tyler Grove 已加入本所，成为华盛顿特区总部的合伙人，在不断扩大的刑事和监管执法环境中进一步加强了 Akin 的跨境合规和调查业务实力。三位合伙人将继续专注于经济制裁、出口管制、反腐败和反洗钱合规和调查业务。

刘若渝律师被公认为从事中美贸易相关事务的顶尖律师，深度了解美国联邦政府对华政策管制和执法的力度和方式。他主要就经济制裁、出口管制、收购尽职调查以及美国外国投资委员会（CFIUS）和海关事务以及相关战略事项为跨国公司提供法律服务。他在协助大中华地区公司在美国联邦和州法院办理劳动、知识产权和国际贸易纠纷方面拥有丰富的经验，也为跨国公司提供有关与大中华地区开展业务的咨询服务。刘律师擅长与在大中华地区执业的律师紧密合作，共同解决包括法律冲突在内的棘手问题。

Fayhee 律师曾担任美国司法部（DOJ）的高级检察官和国家安全官员。他协助面临高风险的公司、董事会、审计委员会和高级管理人员。Fayhee 律师的贸易制裁业务在《钱伯斯》（Chambers）榜单上名列前茅，并曾入选《全球调查评论》（Global Investigations Review）的制裁业务律师精英榜。《法律 500 强》（Legal 500）评价他“在领导和开展调查工作方面表现出色，这得益于他担任国家安全检察官时积累的‘丰富经验和见解’”。

Grove 律师被《国家法律杂志》（The National Law Journal）和其他刊物誉为华盛顿特区国际贸易律师界的新星，他拥有十多年为客户提供全方位经济制裁和国际贸易监管及合规咨询的经验。他的执业重点是复杂的内部调查、执法和主动披露；半导体和高科技的新兴管制；以及外国直接投资和 CFIUS 审查。

对于他们的到来，Akin 主席 Kim Koopersmith 表示：“Fayhee 律师、刘律师和 Grove 律师都是相关领域的业务精英，契合当今高度复杂的监管环境，并与我们全所的现有优势形成显著的协同效应，特别是与我们市场领先的制裁和出口管制业务以及政府和国会调查团队的协同效应。他们在代表客户就最复杂的跨境事务与主要政府利益相关方进行交涉方面的出色业绩，彰显了他们的优势，并增强了我们处理客户面临的最具挑战性事务的能力。我非常高兴地欢迎他们加入本所”。

Akin 的业务足迹遍布全球，在亚洲、欧洲、中东和美国各地均设有代表处，在涉及经济制裁、出口管制、反洗钱和反腐败法律法规的跨境调查方面具有非凡的深度。

“Akin 公司国际贸易业务负责人 Jonathan Poling 说：“各国政府正在发出信号，表示将在制裁和出口管制调查领域加大执法力度。市场正在见证这一情况的发生。我们的团队认识到了这一现实，并加强了我们为从事全球贸易的客户提供支持的能力，尤其是在中美关系的交叉点上为客户提供有力支持。”

关于 Akin 的国际贸易业务和监管业务

Akin 的国际贸易业务团队由超过 85 名律师和顾问组成，在亚洲、欧洲、中东和美国各地设有代表处。本所的国际贸易团队被高度评价为一流的团队，其律师和顾问在指导公司、行业和外国政府完成繁琐的贸易监管程序方面拥有丰富的经验。本所国际贸易团队的丰富知识和经验对于向客户提供有关俄罗斯入侵乌克兰所导致的快速发展和不断变化的制裁和监管环境的信息和及时更新至关重要。

该团队协助客户办理涉及下列部门和领域的事项：《国际武器贸易条例》(ITAR)、《出口管理条例》(EAR)、外国资产控制办公室 (OFAC) 制裁、美国反抵制法、以及与美国贸易代表交涉有关《美国反海外腐败法》(FCPA) 的事项；国际贸易委员会；美国国务院、财政部、商务部和司法部以及外国资产控制办公室和工业与安全局 (BIS) 等附属机构；美国国土安全部，包括美国海关和边境保护局；世界银行和其他跨国开发银行；世贸组织；欧盟税务和海关同盟总局；欧盟贸易总局；欧盟成员国的国家海关、出口管制、经济制裁和外贸管理部门等。

本所更为庞大的监管业务部门拥有 130 多名专业人员，涵盖反垄断、通信、网络安全、金融服务、环境、政府采购、医疗保健、国际贸易、隐私和运输等领域。

Akin 是一家领先的国际律师事务所，在美国、欧洲、亚洲和中东设有代表处，拥有 900 多名律师和顾问。

###